

趵突泉水位今年首次跌破27.40米

市民专门来看，外地游客有点失落

本报4月2日讯(记者 蒋龙龙 实习生 宋雨浓 田丽怡) 2日，济南趵突泉和黑虎泉的水位再次双双下滑，趵突泉水位跌到27.38米。不过泉水水位的下滑，并没有影响游客看泉的心情。记者在采访中了解到，一些济南市民专门趁着假期来看看奄奄一息的泉群，一些外地游客则对泉群沉寂有点失落。

2日傍晚，趵突泉实时水位为27.38米，比1日早间的27.51米又低了13厘米。黑虎泉水位为27.42米，比1日的27.45米也低了3厘米。据记者查询历年水位发现，这是趵突泉自2003年恢复喷涌以来的同期最低水位，比去年同期的27.61米还低了23厘米。

趵突泉水位跌到27.40米左右时，趵突泉三股水形成的水轮就基本看不到了。因此27.40米也是趵突泉的一大关口。黑虎泉西侧兽头于1日晚间停喷，由于水位早高晚低，西侧兽头于1日上午重新恢复了滴流状态。

虽然黑虎泉西侧兽头已经出现了停喷状况，趵突泉也奄奄一息，但黑虎泉所在的护城河景区和趵突泉公园景区仍有大量游客。记者在黑虎泉看到，不少市民和游客围在黑虎泉旁，观察黑虎泉喷涌情况。

家住英雄山片区的李女士告诉记者，听说黑虎泉要停喷了，“特地过来看了一下。”李女士介绍，最近天太旱了，希望赶快下一场大雨能让黑虎泉恢复元气。

在黑虎泉泉池周边，一位来自聊城的游客告诉记者，“听说济南以泉名扬天下，这次来济南游玩，特地来看了一下。”该游客于2日中午先去了趵突泉游玩，下午又赶到了黑虎泉。他介绍到，以前来玩的人说趵突泉喷涌形势很好，“今天来到趵突泉泉池周围，由于泉很难观察到，几乎和从小读到的教科书上介绍的，差距很大。”

虽然黑虎泉奄奄一息，但有的游客并不知道黑虎泉喷涌形势已经很微弱。在听到市民介绍，黑虎泉在夏秋季喷涌水声喧喧的情景时，才略微表示有点小失落。一位来自河北沧州的游客李先生告诉记者，“等到秋季，趵突泉和黑虎泉喷涌形势较好的时候，还要过来看一看。”



2日傍晚6点，趵突泉实时水位跌到了令人揪心的27.38米。

本报记者 周青先 摄



黑虎泉真的蔫了！ 本报记者 周青先 摄

大风刮倒围挡 “咬”掉女孩一块肉

本报4月2日讯(记者 李阳) 2日，住在天桥区无影山的大学生小梁随家人去扫墓时，被大风吹倒的围挡从腿上硬生生地刮掉一块肉。小梁的家人打算在她伤好以后，找产权单位要个说法。

2日一早，小梁就跟随家人来到济南南部的玉函山公墓给先人扫墓。上午9点半左右，小梁一家人扫墓后步行下山。小梁走在家人中间。眼看还有三四百米就到大马路上了，不料却“祸从天降”：一阵大风把路边围挡吹倒了，小梁措手不及，被围挡砸倒在地，腿部还受了伤。

上午11点，记者在山东省警官总医院见到了受伤的小梁。小梁右侧脚踝上10厘米左右的部位，被硬生生刮掉了一小块肉。医生告诉记者，小梁的伤口长约3厘米、宽约1厘米，缝合数针，已经打了破伤风疫苗。

中午12点左右，记者在小梁受伤的地方见到几块被风吹倒的围挡。小梁父亲报警后，民警已经到现场处置过，把围挡抬到了路边，还压上了石头。而在事发地附近的多位商贩也向记者证实了此事，所幸并无其他路人受伤。

在事发现场，记者曾试图了解这些围挡的产权单位，多位路人和商贩表示并不知情，而小梁的家人对产权单位的情况也是一概不知。

“今天的风确实很大，但是不能光怪老天爷啊，天气预报早就报了有大风天气，产权单位应该早做防范。”由于暂时弄不清产权单位，梁先生表示等小梁伤好了以后，再找责任单位沟通赔偿的事情。



◀ 小梁的脚踝上部被围挡刮掉一块肉。
本报记者 李阳 摄

2016齐鲁春季汽车展示交易会

时间：2016年4月7日-10日 主办单位：齐鲁晚报 生活日报 承办单位：山东天一国际会展有限公司
地点：济南舜耕国际会展中心（进口及豪华品牌展区） 济南高新区国际会展中心（合资与自主品牌展区）

看车展，亮亮手机就入场！

齐鲁车展电子票网上购票立减5元
限量1000张，抢完为止！

温馨提示：

- 门票现场购买20元/张，网上购票专享价15元/张；
- 进入场馆前，打开手机点击“码帮商城”进入“会员中心”页面，点击“我的电子票券”，由工作人员验证后即可入场（个人勿点）；
- 仅限2016年4月7日-10日车展期间使用；
- 持手机电子票进场请走“参展商通道”。

网上购票：码帮商城<http://mabang.qiluwb.com.cn> (请用支付宝付款)

咨询：0531-85196186



扫描二维码点击
“码帮商城”购买

